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Totale cartoline pervenuteci 231 di cui 32 esatte e 199 errate
Le situazioni iregolari sono le seguenti:1-2-5-6-7-9

02.14 Cantiere 11

1) Sorvolo della gru con carico in 7) Rete anticaduta posizionata 3) Porzione di ponteggio in aggetto
punta fuori dall’area di cantiere. sotto una copertura, sono con relativo sottoponte di

2) Lautista del mezzo in attesa di presenti varchi nella rete che non sicurezza.
scaricare il materiale staziona garantiscono la totale protezione 4) Impalcato di protezione sopra
sulla sommita della cabina ad un contro il rischio di caduta dall’alto. ad una piegatrice, realizzata a
altezza maggiore di mt. 2,00. 9) Lavoratore in piedi su una singola sbalzo con materiale idoneo a

5) Cassone di cantiere in quota tavola da ponteggio in posizione resistere alle eventuali cadute di
semplicemente appoggiato su un sopraelevata rispetto ad un corso materiale minuto dall’alto e nel
bancale posizionato sulla forca d'acqua senza alcuna protezione contempo permette di eseguire
della gru. dal rischio di caduta. la movimentazione e piegatura di

6) Dislivello di altezza superiore ai tondini lunghi.
50 cm non protetto da normale CONSIDERATO CHE MOLTI 8) Lavori con martello pneumatico

eseguiti indossando tutti i
dispositivi di protezione individuali
per I'attivita svolta: mascherina

parapetto ma semplicemente
delimitato con nastro segnaletico,
si ricorda che la delimitazione

ERRONEAMENTE HANNO
INDICATO LETRE SITUAZIONI
NORMALI COME IRREGOLARI

deve essere sufficientemente
arretrata rispetto al dislivello o
I'apertura perimetrale.

Sl

per la polvere, occhiali per il
rischio di proiezione di schegge e
protezioni auricolari per il rumore
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